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T.C.

FETHİYE KAYMAKAMLIĞI

Fethiye Ömer Özyer Anadolu Lisesi Müdürlüğü

FETHİYE ÖMER ÖZYER ANADOLU LİSESİ MÜDÜRLÜĞÜNE

ÖĞRENCİ AD SOYAD 
: 
SINIF/ŞUBE

: 
NUMARA

: 
· T.C Milli Eğitim Bakanlığı'nın 2017/12 sayılı genelgesi uyarınca, Velisi bulunduğum yukarıda bilgileri verilmiş öğrencimin eğitim öğretim faaliyetleri kapsamında alınan ses, görüntü, video kayıtlarının ve hazırlamış olduğu eserlerin (hikaye,resim,fotoğraf,şiir ... vb.) Milli Eğitim Bakanlığı'na bağlı kurum ve kuruluşlarca kullanılan kurumsal internet siteleri ve sosyal medya hesaplarında yayınlanmasına izin veriyorum.
· Yukarıda bilgileri verilmiş gündüzlü öğrencimin öğle yemeklerini her ay başında ücretinin tarafımdan peşin ödenmek şartıyla pansiyon yemekhanesinden yemesini, ücret ödenmemesi halinde yemek verilmemesini kabul ediyorum. (Yatılı öğrencilere öğle yemeği ücretsiz verilecektir.)
· Müdürlüğünüze bildirdiğim adres, telefon, e-posta ve veli bilgilerinde herhangi bir değişiklik olduğunda en kısa sürede müdürlüğünüze bildirmeyi kabul ediyorum.
· Öğrencimin okul zaman çizelgesine uymasını, Bayrak törenlerine geç kalmamasını, okula devamını sağlayacağımı, herhangi bir mazereti olduğunda bizzat gelerek okul müdürlüğünden izin alacağımı, hasta olduğunda aldığımız raporu beş iş günü içerisinde okul yönetimine ulaştırmayı, öğrencimin ders saatlerinde ve öğle arası okuldan, okul bahçesinde izinsiz ayrılmamasını kabul ediyorum.
· Öğrencimin okula kamera çekme özelliği olan, internet bağlantısı olan akıllı telefon ile gelmemesini (Sadece basit, tuşlu telefon ile gelebilir.) kabul ediyorum.
· Öğrencimin okula okul yönetiminin ve okul aile birliğinin belirlediği okul forması ile gelip gitmesini kabul ediyorum.
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